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Warszawa, dn. 30.06.2008 r.

 Polscy parlamentarzyści „SKREWNIACZYLI SIĘ”!
Spotkanie Krewniaków z Marszałkiem Sejmu RP
W czwartek 26 czerwca br. w gabinecie Marszałka Sejmu RP Bronisława Komorowskiego miało miejsce niecodzienne wydarzenie. Pan Marszałek na specjalnym spotkaniu przyjął Krewniaków. Spotkanie z przedstawicielami Fundacji wraz z polskimi artystami wspierającymi kampanię Krewniacy było podsumowaniem zainaugurowanej w marcu br. akcji Łańcuch Krewniaków.

Akcja Łańcuch Krewniaków w Sejmie RP polegała na zbieraniu podpisów parlamentarzystów na liście „Oświadczenie Woli”. Podpis na takiej liście oznaczał wyrażenie zgody na pośmiertnym, pobraniu organów do przeszczepu i ratowania życia innym. Ponad połowa wszystkich parlamentarzystów złożyła swój podpis na Oświadczeniu Woli.

Podczas spotkania udział wzięły takie krewniacze gwiazdy jak: Cezary Harasimowicz, Laura Łącz, Maciej Orłoś, Radek Pazura, Mariusz Pujszo, Robert Rozmus, Marek Siudym z synkiem Tadzikiem (który dwa dni wcześniej brał udział w nagraniu tegorocznego spotu reklamowego) oraz Grażyna Wolszczak. Fundację reprezentowali Marcin Velinov – twórca kampanii Krewniacy, Katarzyna Velinov, ks. Mirek Ładniak (kapelan Krewniaków) oraz dr Lech Rzymkiewicz konsultant medyczny Krewniaków oraz jednocześnie lekarz polskich olimpijczyków w Pekinie.

Spotkanie rozpoczęło się wręczeniem Panu Marszałkowi podarunku od Krewniaków - koszulki z grupą krwi z ponad trzydziestoma autografami gwiazd wspierających kampanię Krewniaków. 

„Politycy wszystkich partii dziś się „skrewniaczyli” - powiedział Marszałek Sejmu 
Bronisław Komorowski

Później wszyscy uczestnicy zasiadli za stołem by omówić przebieg akcji oraz powstanie specjalnego zespołu poselskiego KrewniacyClub w Sejmie RP, w skład, którego ponad podziałami weszli posłowie wszystkich partii w Sejmie RP. Ambasadorem i założycielem KrewniacyClub w Sejm jest Pani Poseł Magdalena Gąsior-Marek.

KrewniacyClub Sejm stanowi niepolityczną grupę posłów zainteresowanych problematyką krwiodawstwa i transplantologii. Celem powołania KrewniacyClub Sejm jest promowanie wśród parlamentarzystów idei Honorowego Krwiodawstwa oraz dawstwa organów.
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