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ROZLICZENIE 
ZBIÓRKI PIENIĘDZY 2006 r.
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Warszawa, kwiecień 2007 r.
Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi, prowadząca kampanię KREWNIACY, przedstawiła rozliczenie z ostatniej publicznej zbiórki pieniędzy na zakup nowoczesnego autobusu do poboru krwi, która trwała 11 lipca zeszłego roku do 31 stycznia br.

Dzięki ponad  440 tys. nadesłanych sms-ów, dobrowolnym wpłatom na konto oraz wpłatom do puszek kwestorskich zebrano łącznie 896 020,29 PLN, co w łączenie z zeszłoroczną  zbiórką pieniędzy dało sumę 1 365 242,44 PLN.
Od 11 lipca br. do 30 września zeszłego roku „Krewniacki” spot reklamowy prezentowany był na trzech kanałach Telewizji Polskiej, głównego patrona medialnego kampanii. W spocie reklamowym główne twarze kampanii Radosław Pazura i Marcin Velinov zapraszali Polaków do udziału w zbiórce pieniędzy na zakup autobusu do poboru krwi, który będzie nosił imię Jana Pawła II. Koszt jednego autobusu wyposażonego w specjalistyczny sprzęt do poboru krwi wynosi 2,3  mln PLN
Przeprowadzona  w wakacje, w najtrudniejszym dla krwiodawstwa  okresie, już druga kampania telewizyjna, prócz oczywistej promocji idei Honorowego Krwiodawstwa miała na celu zilustrowanie społeczeństwu, kwestię ogromnej ilości krwi niezbędnej do uratowania ludzkiego życia. Radosław Pazura oraz pięcioletnia dziewczynka, niosący w rękach odpowiednie ilości woreczków z krwią jakie odpowiadają ilości krwi, które uratowała im życie, mieli uświadomić rodakom jak wiele krwi może być potrzebne dla ratunku ludzkiego życia.

"Żeby przeżyć po wypadu, potrzebowałem aż 10 litrów krwi" - mówił w spocie reklamowym Radosław Pazura. "Każdego roku w Polsce krew ratuje ludzkie życie nawet 2 miliony razy" - dodał Marcin Velinov - prezes i założyciel Fundacji.
Kampania telewizyjna wsparta była kampanią internetową i realizowana była przez okres wakacji. Do kampanii internetowej przyłączyli się następujący partnerzy: Anet, Arbomedia, Gazeta.pl, ARC, Gemius, K2, Marketingprzykawie.pl, o2.pl, Stat.pl, wp.pl.

Za naszym pośrednictwem, wszystkim KREWNIAKOM  - darczyńcom, Fundacja serdecznie dziękuje. 
Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi
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02-635 Warszawa

tel./fax. +48 22 843 53 99

e-mail: media@krewniacy.pl
http:/ www.krewniacy.pl
http:/ www.transplantacje.org
Kontakt z prasą:

Marcin Velinov - 0 602 669 669

Bartosz Pomykała - 0 602 33 11 33
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