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Informacja Prasowa

Publiczna zbiórka pieniędzy – telewizyjna kampania reklamowa
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11 lipca br, EUROPEJSKA FUNDACJA HONOROWEGO DAWCY KRWI rozpoczęła kolejną telewizyjną kampanię reklamową Honorowego Krwiodawstwa w ramach kampani społecznej KREWNIACY.
TELEWIZJA POLSKA S.A. wspaniały partner Fundacji, przez najbliższe dwa miesiące, trzy razy dziennie na kanałach: TVP1, TVP2 i TVP3 wyemituje najnowszy spot reklamowy KREWNIAKÓW. Zapraszamy Polaków do udziału w publicznej zbiórce pieniędzy na zakup autobusu do poboru krwi, który będzie nosić imię Jana Pawła II. Wystarczy jedynie wysłać sms-a o treści KREW na nr 72102 (Opłata 2 zł/2,44 zł z VAT), bądź wpłacić pieniądze na na konto Fundacji: Bank PKO S.A. XVI O/Warszawa 51 1240 2135 1111 0010 0360 8925. 
Spoty telewizyjne będą wspomagane także reklamówkami radiowymi w Polskim Radiu Pr. I oraz w Polskim Radiu Bis. Wraz z rozpoczęciem kampani telewizyjnej uruchomimy specjalnie przygotowany wortal. Ponadto wielu naszych partnerów internetowych na swoich portalach zamieści informacje nt. przeprowadzanej zbiorki krwi (WP, INTERIA, o2, IDG, Marketing Przy Kawie, ...).

Jak zwykle, „twarzami medialnymi” projektu są - aktor Radosław Pazura i mistrz aikido Marcin Velinov – prezes EFHDK. Radosław Pazura angażuje się w działalność Fundacji, sam będąc beneficjentem Honorowego Krwiodawstwa. Dzięki transfuzjom krwi przeżył ciężki wypadek samochodowy, któremu uległ ponad trzy lata temu. Jest więc szczególnie predestynowany do powierzonej mu roli propagatora akcji promującej Honorowe Krwiodawstwo.
"Żeby przeżyć po wypadu, potrzebowałem aż 10 litrów krwi"
- mówi w spocie reklamowym Radosław Pazura
"Każdego roku w Polsce krew ratuje ludzkie życie nawet 2 miliony razy"
- dodaje Marcin Velinov
W obliczu nieustannie napływających informacji ze szpitali o braku krwi, o dramatycznie niskich zapasach tego życiodajnego leku w Regionalnych Centrach Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa, jesteśmy utwierdzeni w przekonaniu, że ruchome stacje krwiodawstwa - autobusy do poboru krwi – które mogą dotrzeć do różnych dawców w całym kraju promując przy tym Honorowe Krwiodawstwo, są w stanie spowodować:

"ŻEBY NIGDY NIE ZABRAKŁO KRWI W NASZYCH SZPITALACH"
 Tegoroczna publiczna zbiórka pieniędzy, tak ja w zeszłym roku, prowadzona jest na rzecz zakupu autobusu do poboru krwi. Podczas pierwszej zbiorki pieniędzy, w czasie zeszłorocznych wakacji, zebrano 469 396,57 zł. Całkowity koszt autobusu wraz z wyposażeniem w specjalistyczny sprzęt medyczny wynosi 2 300 000 zł. 
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Ruchoma stacja poboru krwi KREWNIAKÓW
Autobusy są niezwykle ważne w systemie poboru krwi. To najnowocześniejszy i najskuteczniejszy sposób pozyskiwania tego niezastąpionego leku. W Polsce dokonuje się ok. 1,5 mln transfuzji krwi rocznie. W naszym kraju żyje min. 5 000 000 osób dzięki krwi. Po to żeby przetaczać krew i jej składniki, krew oddaje ok. 450 tys. dawców rocznie.
Nie jest to jej pierwszy projekt Fundacji. Do jej wcześniejszych dokonań należą m. in.: ogólnopolskie bilbordowe kampanie krwiodawstwa w latach 2002 - 2006, (DOCENIAMY DOBROĆ; KREW, DOBROĆ, ŻYCIE; DOSTAŁEM KREW ŻYJĘ; ODDAJEMY KREW; KREW DAJE ŻYCIE) akcja Klejnot Wielkich Serc z 2003, realizacja dwóch filmów edukacyjnych „Dostałem KREW – Żyję” z 2003r. i „KREWNIACY.pl” z 2005 r. Jednak najistotniejszym elementem jest realizacja wieloletniego programu edukacyjnego HONOROWE KRWINKI, skierowanego przede wszystkim do młodzieży szkół podstawowych i ponadpodstawowych. 
Działaniom Europejskiej Fundacji Honorowego Dawcy Krwi, a w tym programowi KREWNIACY patronują: Minister Edukacji Narodowej i Sportu Minister Kultury, Minister Zdrowia, a także Telewizja Polska. Ponadto kuratorzy kilkunastu miast, oraz większość Prezydentów, Marszałków i Wojewodów miast wojewódzkich. 
Zapraszamy Państwa do ogólnopolskiej rodziny KREWNIAKÓW.
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Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi

ul. Balonowa 17/3

02-635 Warszawa

tel./fax. +48 22 843 53 99

e-mail: media@krewniacy.pl
http:/ www.krewniacy.pl
http:/ www.transplantacje.org
Kontakt z prasą:

Marcin Velinov - 0 602 669 669

Bartosz Pomykała - 0 602 33 11 33
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