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Warszawa, dn. 10 września 2007r.
Ogólnopolska Akcja na rzecz Honorowego Krwiodawstwa 
brelOK!
KREWNIAKÓW

Polskie gwiazdy wzorem dla Hollywood 
Uroczyste rozpoczęcie projektu BrelOK KREWNIAKÓW - 19 września 
br. (środa) godzina 15:00, Empik Megastore, ul. Nowy Świat 15/17 w Warszawie.

36 znanych polskich artystów - aktorów, muzyków, sportowców i dziennikarzy zachęca Polaków do zakupu breloka z grupą krwi. 
Dochód ze sprzedaży breloków przeznaczony jest na zakup autobusu do poboru krwi 
im. Jana Pawła II.
Krewniacy to niezwykła społeczność, w której gwiazdy kina, mediów, sportu oraz muzyki łączą się z Polakami dla wspólnej idei Honorowego Krwiodawstwa. 

Olga Bończyk, Katarzyna Cichopek, Mariusz Czerkawski, Renata Dancewicz, Ewa Gawryluk, 
Andrzej Grabarczyk, Marcin Hakiel, Krzysztof Ibisz, Robert Korzeniowski, Roman Kosecki, Aida Kosjan, 
Marek Kościkiewicz, Iwona Kubicz, Jacek Laszczkowski, Małgorzata Lewińska, Olaf Lubaszenko, 
Laura Łącz, Patrycja Markowska, Michał Milowicz, Marcin Mroczek, Andrzej Nejman, Radosław Pazura, 
Anna Popek, Justyna Sieńczyłło, Marek Siudym, Tomasz Stockinger, Andrzej Supron, Piotr Szwedes, Borys Szyc, Grażyna Torbicka, Jakub Wesołowski, Agnieszka Włodarczyk, Dorota Wellman, 
Małgorzata Wyszyńska, Marcin Velinov oraz Piotr Zelt włączyli się do tegorocznej edycji kampanii społecznej Krewniacy. Część z artystów wspiera działania Europejskiej Fundacji Honorowego Dawcy Krwi po raz kolejny. Tradycją już jest, że gwiazdy biorące udział w kampanii Krewniacy 
oraz w projekcie BrelOK KREWNIAKÓW zrezygnowały ze swoich honorariów. 
To największa kampania nt. Honorowego Krwiodawstwa, która bardzo zwraca uwagę. Dobrze, że krew jest koloru czerwonego, bo dzięki temu kampania jest jeszcze bardziej widoczna.

Borys Szyc

Filozofia BrelOK KREWNIAKÓW:

Biały symbol grupy krwi na czerwonym tle od początku jest motywem przewodnim Kampanii Krewniacy. W trakcie 10 lat działalności Fundacji, symbol ten stał się znakiem identyfikującym społeczność Krewniaków, która skupia ludzi dobrej woli. 
Działania Fundacji mają na celu uświadamianie ludziom jak cenny dar mogą ofiarować by ratować życie i zdrowie innych ludzi. 

Radosław Pazura

Grupa krwi to symbol identyfikujący społeczność Krewniaków i pełni niezwykle ważną funkcję edukacyjną. Badania Millward Brown SMG/KRC wykazały, że niewielu Polaków zna swoją grupę krwi, 
a przecież jest to jedna z najważniejszych informacji o nas samych. Właśnie temu celowi służy 
BrelOK Krewniaków, choć jego znaczenie jest o wiele głębsze. BrelOK Krewniaków to wiele więcej niż przedmiot promocyjny. To świadome świadectwo niesionej pomocy drugiemu człowiekowi. 
„Dzięki tej inicjatywie nawet Ci, którzy nie mogą z różnych powodów oddawać krwi, mogą mieć swój wkład w promocję idei Honorowego Krwiodawstwa.” 

Małgorzata Wyszyńska

Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi zamierza rozszerzyć swoją kampanię na rzecz Honorowego Krwiodawstwa w innych krajach, stosując wzorce wykorzystane w polskiej kampanii, m.in. zaangażowanie gwiazd kina, mediów, sportu i muzyki. 

Pierwszym partnerem projektu brelOK Krewniaków jest Empik. Włączył się do akcji udostępniając sieć 95 salonów sprzedaży w 44 największych miastach Polski jednocześnie przekazując na akcję swój dochód ze sprzedaży breloków. 
Bartosz Pomykała
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